

平成 27 年 4 月 22 日

各 位

会社名 東京製鐵株式会社
代表者名 代表取締役社長 西本利一
(コード番号 5423 東証第一部)
問合せ先 取締役総務部長 奈良暢明
(TEL 03-3501-7721)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 4 月 21 日付で公表の「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部を下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して記しています。

記

訂正箇所

15 ページ

【訂正前】

(比較販売高)

品 種	前 事 業 年 度 平成25年4月1日から 平成26年3月31日まで			当 事 業 年 度 平成26年4月1日から 平成27年3月31日まで		
	数 量	単 価	金 額	数 量	単 価	金 額
	千トン	千円	百万円	千トン	千円	百万円
鋼材	1,997	68.9	137,650	2,276	71.6	163,083
(うち輸出)	(74)	(63.2)	(4,725)	(176)	(69.0)	(12)
その他	25	55.2	1,381	47	53.8	2
(うち輸出)	(—)	(—)	(—)	(23)	(56.1)	(1)
合計	2,022	68.7	139,031	2,324	71.3	165,658
(うち輸出)	(74)	(63.2)	(4,725)	(199)	(67.5)	(13)

【訂正後】

(比較販売高)

期 別 品 種	前 事 業 年 度 平成25年4月1日から 平成26年3月31日まで			当 事 業 年 度 平成26年4月1日から 平成27年3月31日まで		
	数 量	単 価	金 額	数 量	単 価	金 額
	千トン	千円	百万円	千トン	千円	百万円
鋼材	1,997	68.9	137,650	2,276	71.6	163,083
(うち輸出)	(74)	(63.2)	(4,725)	(176)	(69.0)	<u>(12,151)</u>
その他	25	55.2	1,381	47	53.8	<u>2,575</u>
(うち輸出)	(一)	(一)	(一)	(23)	(56.1)	<u>(1,323)</u>
合計	2,022	68.7	139,031	2,324	71.3	165,658
(うち輸出)	(74)	(63.2)	(4,725)	(199)	(67.5)	<u>(13,475)</u>

以 上